MHUHHUCTEPCTBO HAYKHN U BBICIHEI'O ObPA3OBAHI
POCCUIMCKOU ®EJEPALIUU
denepanbHOE rocy1apCTBEHHOE OI01KETHOE 00pa30BaTeIbHOE
yUpEXJIEHUE BBICILIETO 00pa30BaHuUs
«/BaHOBCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN NOJTUTEXHUYECKUN YHUBEPCUTET
(MBI'ILY)
Kadenpa «TexHonornueckrue MaiMHbl 1 000PYIOBAHHUE)

B3AVMO3AMEHAEMOCTD U TEXHUYECKUE U3MEPEHIUA

MCTOI[I/I‘-ICCKI/IG YKa3aHHA 1 BapUaHTBL BaI[aHI/Iﬁ K BBIITIOJTHCHHIO

KypCOBOi1 pabOThI

HUBanoso 2018



MeTtoanueckue yka3zaHus pa3paboTaHbl AJisl CTYACHTOB HANpaBJICHUS
noarotoBku 15.03.02 «TexHOTOTHYECKUE MAIIMHBI M 000PYyI0BaHNE
JTHEBHOM M 3a04HOU (opM 00yUeHUsI, U3YHAIOIIUX KYPC
«B3AUMO3AMEHSIEMOCTb U TEXHUYECKUE U3MEPEHUS». [IpuBOASTCS
BapUaHTHI 33JaHUI KypCOBOM pabOThI, YEPTEKU COOPOUHBIX €IUHHUIL U
onucaHue paboThl MEXaHU3MOB.

CocraBuTenu: KaHja. TexH. Hayk ,q01. H.A. Moxun
KaHa. TexH. Hayk ,101. O.A. JI[poOsiiieBa

Hayusnslii pegakTop kana. TexH. Hayk ,qo1. C.A. Eropos



BAPHUAHTBI 3AJJAHU JUJIS1 KYPCOBOU PABOTEI IO KYPCY
«B3anMo3amMeHseMOCTb U TEXHUYECKUE U3MEPEHUSI»

Homep BapumanTa 3amaHusi BBIOMpAeTcs B COOTBETCTBUU C JIBYMS IOCJIETHUMHU
nuppamMu HoMepa 3a4€THON KHIDKKH, HOMEpa PUCYHKOB IS PAa3IMYHBIX BapHUaHTOB
npUBe/eHbI B Ta0M.1.

[Tpuctynas K BBIIOJHEHUIO pabOThI, CTYACHT AOHKEH O3HAKOMHTBCS C YepTexamMu
3aJJaHHOTO MEXaHHW3Ma, Yy3HAaTh Ha3HAYeHHE M YCIOBHUS pabOThl OTIENIBHBIX €ro
Jeranei.

Bce cBon coobpaskeHus1, pacu€Thl ¥ BBIBOABI CTYJCHT 00s13aH U3JaraTb MMCbMEHHO
B TMOSICHUTENBbHOM 3amucke. CTpaHUIbl 3aIUCKU, TAaOJUIBI U CXEMBbI JOJKHBI OBITh
npoHymepoBaHbl. Ha Bce TaOnMIbl, cXeMbl, 3CKH3bl B TEKCT€ HEOOXOIUMO JeNaTh
CCBUIKH.

I'paduueckas yacTh 3amaHusl MOJDKHA OBITH BBIMOJIHEHA AKKYpaTHO C IMOMOIIBIO
KoMIibioTepa Ha popmare A4 wim A3 B coorBeTcTBUU ¢ TipaBuiaamu ECKJI.

['padpraeckast vacTh pabOTHI JOKHA BKIIFOYATh:

1. COopouHBIi 4epTEX 3aJaHHOTO Y3Ia.

2. Yeptéx riagkoro kanubpa mpoOku B cOope.

3. UepTéx mpOXOAHON BCTABKH TJTAIKOTO KaauOpa MpoOKH.

4. YepTEX HEMPOXOTHOM BCTABKH TJIAJKOT0 KaMOpa MpoOKH.

5. Yepréx kamuOpa CKOOBI.

6. UepTé&:x BCTaBKU MPOXOIHOTO Pe3600BOro Kanubdpa mpoOku ¢ mpoduiem pe3bOsbl.

7.UepTéX BCTaBKM HEMPOXOAHOTO PE3b00BOTO KaymbOpa mpoOKH ¢
npoduieM pe3nObl.

8. UepTé&X mNPOXOTHOrO pe3bOOBOro KOJblla C MpoduieM pe3bObl.

9. YepTéx HEMPOXOIHOTO pe3p0OBOro KOJbIA C MpouiIeM pe3bObl.

10.YepTéx KOMIJIEKCHOTO MUIHIIEBOTO Kaauopa.

11 Yeptéx 3yduaToro xomneca.



OITMCAHUE PABOTBI MEXAHM3MOB

1 23 45 6 2 8 910 112 1314715 1617
] Asl | [Ag |

—

o, 4 ""-‘. -
N
M\:k\h
g
\\\\"‘- #
N
Wi i,
2 I § —
e - .--—./i“} : I i
f Ed
i SRS R, JRpeeey) B ]
[ ki
i | &
P - : S S — i |
| 52 TR0 joo—lr
o N, E ]
l L] "-\\x:‘\: .-\-\.. |
\ g 1 e al
o ) :_'-I-_ﬂ F
RN | AA
i:'l‘-\ g _:l _1' —
= \'_ . P
4 '13 .‘.I: ‘.ijlr -

Puc. 1. IlpuBon pemykropa

Ot Bana 1 (puc.l), yCTaHOBJIEHHOTO B TIOJIIUITHUKAX Ka4eHUs S5, BpaIlaTelIbHOE
JBIOKeHUE yepe3 My(dThl 7 1 8 nepenaéres Basy 9. Ban 9 ycTaHoBIEeH B OJIIMITHUKAX

ckonpxenus 10 u 17. C Baya 9 nBmkeHue nepenaéres yepe3 HeMmoABHKHOE IITHIIEBOE

coennHEeHHUE OJI0KY 3yOuaThix konéc 13 u 14.



Puc.2. BrixoaHo# Ban KOpoOKH CKOpOCTEi

BreixogHoii Han 10 kKopoOKku ckopocTeil (puc.2) MOKET MOoNydaTh BpallareabHoe
JBIDKEHUE WM OT 3y0datoro xojeca 12, cBOOOAHO Bpamiaromerocsi Ha HEM, UM OT
Hama 0, B 3aBucumoctu OT HampaBieHus TepeMelieHHs] KyIauykoBOH MyQTsl 9.
Mydra 9 nmepena€r BpamaTenbHOe ABHKEeHHE Bany 10 depe3 MOABUKHOE IUIUIIEBOEC
coenuaeHue. biok 3y0uaTteix koméc 5 wm 3ybOyaroe KoHe co 12 momydaror

BpamaTCJIbHOC ABUKCHHUC OT IPOMCIKYTOUHBIX BaJIOB KOpO6KI/I CKOpOCTeﬁ.



o
A |
— |
_-:.-"f.-':'f ;ﬂ"ﬁfl
.'f""f/ — | ﬁ '
! A |
f//ﬁ E‘a§ e
S\ 7z |33
| \ .
-*- A !
g B =

S

Puc. 3. Begyuuii Ba KOpoOKH CKOpOCTEit

Benymmit Ban 8 kopoOku ckopocredd (puc.3) moiiydaeT BpamaTelbHOE IBUKEHUE
OT TIPUBOJA MUTaHUs yepe3 3yduatoe kojeco 10. Ha mpoMexyTouHbIil Basl KOpOOKH
CKOpOCTEH BpallaTelnbHOE JABWXKCHHE Iepenacércs yepe3 3yOuaTsie konéca 6 u 7,

HMCIOIIHE C BAJIOM IIOABHKHOC IIJITMIICBOC COCIMHCHUC.



Puc. 4. PenykTop

Brixoanoii Bant 3 peaykropa (puc.4) mojydaeT BpanaTeabHOE TBIKCHHUE OT
IPOMEXYTOYHOTO Basa yepe3 3yduaroe kosueco 10 ¢ moMoIbo HEMoIBUKHOTO
nuMieBoro coequuennu. C Basia 3 BpalateabHOE IBUKEHHUE MepeiaéTcs uepes

3ybuaroe koseco 12 HCroTHUTETPbHOMY MEXaHU3MY MAalllUHBI.



Puc. 5. [IpuBox kommpeccopa

B xopmyce 7 (puc.5) ycraHoBlIeHa BTyJIKa 0, HA KOTOPO# C TTIOMOIIBIO
IAPUKOMOAIIUITHUKOB 2 CMOHTUPOBAH IKUB 3. BpamiareabHoe IBH)KEHHUE IIKUB 3
MOJIy4aeT Yepe3 KIMHOPEMEHHYIO Mepeaauy OT iekTpoaBurarens. OT mKuBa
IBUKEHHE nepenaércs ¢uianieM | yepe3 HEeMoABMKHOE NITUIICBOE COSTUHEHUE HATY
9. C Bama 9 nBmwxkenue mepenaérces uepe3 3yddaroe komeco 12, Ha Bamy 9
cBOOO/IHO BpallaeTcsi mapasuTHoe 3yduaToe Kosieco 11, B KoTopoe 3ampeccoBaHbl

BTYJIKH 10.



L i
v

W N

i

e

o
7
==

II“'-'K.-"f. EP L

e

5 _,.-"_,.-':_

-

,f S \'\::_;\‘:.
PP | s O
N _\\,\ ';\\""-.,.x
|. — \\-\' ] ~
I \
,\_,'ul_‘\" N,
J'} e N *
P | [
r.l:.:'::'.;.z
i I
L
y \4 |5

Puc.6. [IpenoxpanutensHas MyQra

Kpytsmuit MoMeHT 3ybuaToro komneca 4 (puc.6) uepe3 KOHUIECKYI0 MypTy 5
nepeaaérest Ha Bai 2. [1pu BkimtoueHnn My Thl 7 KpYTAITAH MOMEHT TIOCTYIIaeT Ha
3youateie koiéca 11 u 8. Ecnu kpyTsmuit MOMEHT Ha 3y04aToM Kosiece 8 MPEBBIIIAcT

MOMEHT TpeHHs B MyTe 5, TO BpallleHHe Ha Ball 2 HE mepeaaéTcs.



N
‘N ] S —— -
N _
\, : : ..\ » N\ y \{\
BN y 2‘\-\;\ A
Y
S 57 N /
e ol g
AT T ':J/
/ % N NN \\
/ 1 iy \
# f | \

Ot noxswkHOTO O10Ka 14 (puc.7) BpamieHue nepenaércs Ha 3yduaToe komieco 17 u
cMeHHoe Koseco 2. /Iy HanéxKHOro obecredeHus: nepeaayn KpyTaiero MOMeHTa OT
Bajla 3 Ha Kojeco 2 MOCJeHEE 3aKPEIUICHO C MOMOIIbI0 CTadbHOM BTYNnkH S. [lns

yn00cTBa MOHTa)ka OTOPHI KauyeHHsl 7 YCTaHOBJICHBI B cTakaHax 6 u 11, KoTopwie

\ 3
\# A\ 7

Puc. 7 IlpuBon kaperku

KpensiTcs B kopryce 12 BMecTe ¢ Kpblkamu 1 u 8.

\ 5



|
\)
N )

N T

777777 /‘%// s,
N A et 2
| T<AX

1 .
\\
R .
N \ :Ji:\ 1;\\\\:‘ \\\ 7 7

7

QI

e y PLIIS \
[0
AN
A oo
AN
‘(/é%//' A

| |
[ |
/4 5 | /4 5

|
| | |
5] I;'J T 3 __I.'J IS | "S0E8  45 SR N
2 |T 4

Puc. 8. Mydra obrona

Bpamenue 3y6uaroro koneca 1 (puc.8) mepema€rcs Ha Ban 2, YCTAaHOBIICGHHBIH B
MOAIIUITHUKAX CKOIbxeHus 4. C Bana 2 depe3 LUIUIBI BpallleHHe Mepenaércs najiee Ha
oboiiMy 5, kKoTopas dYepe3 MMOHKY 13 Bpamaer Bamuk 6. Brynka 7 Bpamiaercss OT

mmoHkd 11. C moMompo poJUKOBOW OOTOHHOW My(THI BTyNKa 7 MOXET CBOOOIHO

[I0OBOpAuMBaThCA Ha Baiy 6.



\ - 5
X 7,

B

il

',, N | NNz

R
AR \:Lx \\\ NS % 1
“ \\\\\Q%

e e N (

!

b
D §
=\

W

R DR N
. J \‘Q\\S\\\{F\Q\‘\\
.\\ s " > s
N A

N o

7

Puc. 9 [lpuBox mmuuaens

[muapens 1 (Puc.9) ycranornen B mapuxkonogmunaukax 4 u 9. Ilogmmmanku

YCTaHOBJIEHBI B cTakaHax 3 u 10, nmpuBapeHHbIX K cToMkaMm. KpyTsammii MOMEHT OT

mmuHaes 1 nepenaercs yepes mImoHKY OJIOKY 3y0uaThIX Koiec 6 u 7.



2 3 4L 5 6 7. 8 9 10
i . II ;," ; - -
: \ ] ?’ A —r—"}
A N e .
1 LY 1] ’_j// J \.\
7 By, _rl 7 - " | )
- l\\ I . ) e _'_L! ! "/"/ b -—: — \".
Z R === Aded, S \
N ://?/ N 77 s oy %\ \I
S W7 fe=i-e INNSLS I
i {;‘_’/ "l>'>\_ '
P 4 B 1 ’ 1 B g - B _:
— f;;;j,'/:«r’ Y,
ssH  UPZA NN 277 SN
(f;/:/ A¢-' = \\ R J
- /": b . ~ AR ISR -\__t_ % .:_ ‘\: /
:f// 1 - {“'-/I-’/t'.://, /’r |
’ oA ., . &) v ———
AR N NS
Z A AN NN
55 K} '__,;,)(_,/,:;r = \\\\NS’ -
Wi sl T
A | |I- 4 | s e \“'\ -~
_ 2__i’r_/4:_,| | ~ ?Z__ \%_??
i "43 "4&
[ P pm——
’4_! | '45_ o

Puc. 10 [TnanetapHbiii MEXaHH3M

B nenoxmxHoMm kopmyce 2 (puc. 10) ycraHoBiieH Bayil 3, OT KOTOPOro 4epes
¢drnanmeBoe coeauHeHue mnepenaércs BpamieHue Bary 4. Ot Bana 4 uepe3 ILTUILBI
IBUKEHHE MOCTyMaeT Ha 3ybuatoe kojeco 10, Bxopsiiee B 3alleryieHUe ¢ 3yO0uaThiM

BeHIIOM 1 1, 3akpemi€éHHbIM B Kopiryce 12.



Ta6muma 1. Pasmepbl rmagkux U pe3b0OBBIX COCTUHEHUI

Bapu- |Ne pu JlnameTpsl raikux COEAMHEHUI Pe3bboBoe
aHT CYHKa COEIMHEHHE
1 2 3 4 5 6 7 8
1-2 3-4 9-10 1-7* 10-12
01 1 20 63 47 20 35 M16-6H/6g
02 1 25 70 52 25 40 M16-6H/6g
03 1 30 80 62 30 50 M10-7H/8¢
04 1 35 90 72 35 50 M12-7H/8e
05 1 40 95 80 40 56 M14-6H/6§
06 1 45 100 85 45 63 M14-7H/8¢
07 1 25 63 52 25 40 M16- 7H/8s
08 1 30 70 62 30 45 M10-6C/68
09 1 40 100 80 40 60 M10-70/88
10 1 50 1o 90 50 67 M12-7H/88
1-4 7-8 10-11 5-6* 11-12 2-6
11 2 47 40 20 20 30 M12x1,5-7H/8g
12 2 62 50 30 30 40 M12*1,5-7H/8e
13 2 80 60 36 40 46 M30x1,5-7H/8g
14 2 90 70 56 50 66 M36x1,5-7H/8g
15 2 62 55 25 25 35 M24x1,5-6H/6g
16 2 80 60 36 35 46 M24x2-7H/8g
17 2 85 65 40 45 50 M36x2-6H/6g
18 2 90 75 48 50 58 M24*1,5-7TH/8g
19 2 110 80 55 60 65 M42*2-TH/8g
20 2 120 85 60 65 70 M42x1,5-6H/6g
2-3 3-4 8-9 8-11* 10-IT 1-8
21 3 47 60 18 18 53 M12x1,5-6H/6g
22 3 52 63 25 25 60 M16x1,5-6H/6g
23 3 62 71 28 28 63 M18x2-7H/8h
24 3 72 86 34 34 67 M20x2-6H/6h
25 3 72 85 36 36 71 M20x1,5-6H/6h
26 3 52 67 20 20 56 M16x1,5-7H/8h
27 3 62 75 25 25 60 M12%*1,5-7H/8h
28 3 80 90 40 40 75 M24x1,5-7H/6h
29 3 62 80 36 36 80 M18*1,5-6H/6g
30 3 90 110 50 50 90 M24x1,5-6H/6h
1-2 6-14 3-9 3-11%* 3-13 3-10
31 4 62 140 |24 22 25 M16x1,5-6H/6e
32 4 80 160 | 34 34 35 M18*2-7H/8g
33 4 100 170 | 42 42 45 M20%*2-7H/8g
34 4 120 250 | 53 53 55 M24x2-7H/8e
35 4 52 120 | 20 20 20 M12-7H/8g
36 4 72 150 [ 30 30 30 M16-6H/6g
37 4 90 170 | 40 38 40 M20x1,5-6H/6¢e
38 4 62 140 | 25 24 25 M16*1-6H/8g
4 80 160 | 35 34 35 M18x1,5-6H/6g
40 4 72 150 | 30 28 30 M20%*1,5-7H/8g
1-3 6-7 | 9-13 9-12%* 9-10 7-14
41 5 62 47 | 20 20 20 MS8-7H/ 8g
42 5 90 80 | 40 40 40 M12-7H/8g
43 5 140 o | 60 60 60 M12-6H/6g
44 5 150 120 [ 65 65 65 M16-7H/8g
45 5 52 52 | 25 25 25 M8-6H/6Bg '
46 5 62 72 35 35 ~35 M8-6G/6h !
47 5 72 80 | 40 40 40 M10-7H/8g




48 5 85 90 | 40 40 40 M12-6H/6H
49 5 90 85 | 45 45 45 M16-6H/6g
50 5 IO 90 | 50 50 50 M16-6H/6h |
2-4 2-5 | 9-11 8-14* 2-9 2-10
51 6 30 30 [ 25 20 15 M10*1,5-6H/6g
52 6 35 36 | 30 25 20 M14*1,5-6H/6g
53 6 40 40 [ 35 30 25 M 16x1,5-6H/6/6h
54 6 30 30 [ 40 34 25 M 16x1,5-7H/8g
55 6 40 40 [ 45 36 34 M20*1,5-6H/68
56 6 45 45 | 50 38 40 M20x2-6H/6g
57 6 50 50 [ 56 40 40 M24x2-6H/6h
58 6 55 55 [ 60 45 45 M24x1,5-6H/6g
59 6 50 55| 65 50 N M24x2-7H/8g
60 6 60 60 [ 70 53 56 M27x2-7H/8g
[ 811 11-12 3-17* 9-15 9-10
61 47 56 17 20 20 M10x1,5-7H/8g
93 10 50 110 120 48 60 M10-6H/6h
62 7 52 63 22 25 25 M14*1,5-7H/8g
63 7 72 85 32 35 35 M16*1,5-7H/8g
64 7 52 67 18 20 20 M12x1,5-7H/8g
65 7 62 71 20 25 25 M20x1,5-7H/8g
66 7 72 80 28 30 30 M20x1,5-7H/8g
67 7 62 75 25 30 30 M24x2-7H/8g
68 7 52 60 22 25 25 M18x1,5-7H/8g
69 7 47 60 19 20 20 M14x1,4-7H/8g
70 7 62 71 26 30 30 M14x1,5-7H/8G
1-2 3-4 2-4 5-6*
71 8 30 48 25 22 38 M12-6H/6g
72 8 35 53 30 28 42 M14-6H/6g
73 8 38 56 35 30 48 M16-6H/6h
74 8 45 63 40 36 56 M20-6H/6
75 8 ["™48 67 42 38 56 M20- 7H/8g
76 8 42 60 38 34 53 M16-7H/8g
77 8 50 67 45 =) 56 MS8-7H/8g
78 8 45 70 40 36 60 M10-7H/8g
79 8 40 60 34 30 45 M12-7H/8g
80 8 30 53 28 25 40 M14-7H/8g
2-3 1-5 6-7 1-6* 1-8 1-11
81 9 62 22 47 22 20 M10x]-6H/6g
82 9 72 26 52 26 25 M12x1,5-6H/6g
83 9 80 32 62 32 30 M14x1,5-6H/6g
84 9 85 38 72 38 35 M16x1,5-6H/68
85 9 90 42 80 42 40 M25x1,5-6H/6g
86 9 | 62 28 52 28 25 M14x4,5-7H/8g
87 9 52 24 47 24 20 M12x1,5-7H/8g
88 9 72 34 62 34 30 M16x1,5-7H/8g
89 9 80 36 72 36 35 M18x1,5-7H/8g
90 9 80 45 80 45 40 M24x1,5-7H/8g
4-9 6-7 7-12 1-2% 3-4 3-5
91 10 30 72 80 28 70 MS8-7H/8g
92 10 35 80 90 34 80 MS8-6H/6g
94 10 | 65 140 150 63 80 M10-7H/8g
95 10 | 75 130 140 71 80 M12-70/8g
96 10 | 40 80 95 36 50 M12-6H/6g
97 10 | 50 90 100 45 60 M14-6H/8g
98 10 | 45 85 100 40 60 M14-7H/8g
99 10 | 60 110 120 56 67 M16-7H/8g
100 10 | 65 140 160 60 75 M16-6H/6g




Tabimuma 2 -

'Paboun apaMCTphl NOAIINITHUKOB CKOJIBXKCHUA

Bapuant PaGourie napaMeTphl CONPSHKCHMS
d, Mmm L, mm R H n, MHH ' Rz, MM Rz,,MkMm Mapka macna
1 2 3 4 5 6 7 8
01 25 50 230 1000 2 1,6 H-20A
02 30 45 450 1200 2 1,4 H-20A
03 48 48 1250 1150 2,2 1,6 N-20A
04 36 56 500 1300 3,2 1,6 N-20A
05 42 63 1250 1200 3,6 2 H-25A
06 50 50 1780 1500 3,2 2 H-25A
07 28 42 500 1300 2,4 1,6 n-30A
08 | 32 48 550 1140 3,2 1,6 N-30A
09 45 45 1000 1200 3,2 2 H-30A
10 53 53 2400 1400 32 2 n-30A
11 38 38 1000 1500 2 1,2 H-25A
12 34 51 1500 1600 2 1,6 n-30A
13 44 44 1750 1400 24 1,2 n-30A
14 45 68 3000 1300 2,4 H-30A
15 84 2200 1200 3 1,6 H-30A
16 32 64 500 1200 3 1,6 H-20A
17 35 70 1000 1000 2,6 1,6 H-25A
18 32 64 1000 1600 2,6 1.4 H-25A
19 38 56 1500 1400 2,6 1,4 H-30A
20 38 38 1000 1800 2 1,6 N-25A
21 52 52 1500 1100 2 1,6 H-20A
22 40 60 1600 1200 2 1,6 N-25A
23 42 42 1000 1400 2,2 1,4 N-25A
24 34 52 1500 1800 2,2 1,4 N-25A
25 32 48 1500 2000 2 1 N-25A
26 30 45 1000 2000 2,2 1,4 N-25A
27 36 54 700 1600 3 1,6 N-20A
28 ! 42 42 1000 1400 1,6 1,6 H-20A
29 28 54 500 1600 1,6 1,6 N-20A
30 32 48 800 1400 2 1,6 N-25A
31 34 68 1000 1500 2.4 1,6 N-25A
32 36 72 1000 1500 3,1 1,6 N-20A
33 38 76 1200 1500 3 2 N-20A
34 40 60 1500 1500 3 2 N-25A
35 40 80 1350 1400 3 2 N-20A
36 44 44 1000 1300 2 1,6 N-20A
37 80 1650 1200 3 2 H-25A
38 45 90 2900 1150 3 2 H-30A
39 50 75 3000 1150 3 2 1-30A
40 32 64 1000 1150 2 1,6 N-25A
41 38 57 1500 1300 2 1,6 N-25A
42 32 48 800 1300 2 1.4 H-30A
43 30 60 1000 1300 2 1,4 1-30A
44 32 64 850 1300 16 1,6 N-20A
45 36 72 ~ 1500 1400 2 2 N-30A
46 32 48 800 1400 2 1,6 N-25A
47 32 48 750 1400 1,6 1,6 N-20A
48 28 54 500 1400 1,6 1,6 N-20A
49 32 64 1000 1400 1,6 1,4 H-25A
50 32 48 1000 1600 2 1,4 N-25A1
51 34 34 850 1600 1,6 14 N-25A"




52 50 50 ' 2000 1600 2 1,4 H-20A

53 46 46 1100 1600 3 1,6 HN-20A

54 45 45 " 1000 1800 3 1,2 N-20A

55 48 48 | 1300 1800 3 2 H-20A
56 42 42 800 1800 3 2 H-30A
57 25 38 500 1800 1,6 1,2 N-30A
58 24 48 750 1800 1,6 1,2 HN-30A
59 28 42 | 1000 1800 1,6 1,6 H-30A
60 26 52 | 1000 1800 1,6 1,4 H-30A
61 18 24 100 1600 2 1,6 H-30A
62 20 30 150 1600 2 1,6 N-30A
63 22 33 250 1600 2 1,6 H-30A
64 24 36 350 1600 2 1,6 N-30A
65 26 39 [ 450 1600 2 1,6 U-25A
66 28 28 300 1600 2 1,6 N-25A
67 30 45 715 1500 2 1,6 U-25A
68 32 48 800 1500 2,4 1,6 U-25A
69 34 51 1000 1500 2,4 1,6 H-25A
70 36 36 600 1500 2,4 1,6 U-25A
71 38 57 | 1000 1500 3 2 H-25A
72 40 40 700 1400 3 2 H-25A
73 42 63 1500 1400 3 2 U-25A
74 45 45 | 1000 1400 3 2 H-25A
75 48 72 | 2000 1400 3 2 T'U-20A
76 50 75 12500 1400 3 2 H-20A
77 53 106 3500 1400 3,2 2,4 H-20A
78 56 112 | 4000 1400 32 2,4 H-20A
79 48 96 | 2400 1400 3,2 2,4 H-20A
80 40 80 | 1750 1800 3 2 H-20A
81 38 76 | 1800 1600 3 2 U-25A
82 22 44 300 1800 3 1 N-25A
83 36 52 700 1800 3 2 H-20A
84 32 64 800 2000 3 2 H-20A
85 36 72 1200 2000 3,2 2 H-20A
86 20 40 190 2000 2 1,6 H-20A
87 60 60 2000 1200 3 3 U-25A
88 55 55 1600 1300 3 3 N-25A
89 50 50 | 1100 1250 3 3 U-25A
90 45 45 1000|1250 3 1,6 N-25A
91 28 56 200 | 1300 3 3 N-25A
92 24 48 200 [ 1300 2,5 2,5 N-25A
93 30 60 500 [ 1300 2,5 1,6 n-20A
94 50 75 3000 | 1400 2,5 1,6 N-25A
95 48 72 20001100 3 3 n-30A
96 26 52 200 | 1100 3 3 N-25A
97 35 70 700 [1200 3 3 N-25A
98 30 60 600 [1200 3 2 N-30A
99 40 80 1200|1100 3 3 -30A
100 48 96 3600|1100 3 2 VI-30A




Tab6smra 3. Pabouune mapamMeTpbl COSAMHEHNUN C HATATOM

BapmaHT Paboune rlapaMeprl COl_IpFDKeHMFI
d, d, dy, L, Mk, Rz, Rzy,
MM MM MM MM H.Mm MKM MKM
Tl 2 3 4 5 6 7 8
01 50 30 70 40 200 6 10
02 56 36 75 40 250 6 10
03 70 46 90 45 480 5 8
04 75 50 95 50 540 5 8
05 80 60 100 50 400 6 10
06 90 65 o 60 520 6 10
07 70 45 90 50 460 6 10
08 67 48 85 50 480 5 8
09 75 56 95 50 520 5 8
10 90 65 o 60 740 5 8
11 80 - 120 30 230 4 6
12 90 - 150 40 300 4 6
13 60 - 100 50 340 4 6
14 75 - o 60| 380 6 8
15 65 - 90 40 300 6 8 *
16 50 - 80 50 340 6 8
17 65 - 120 60 400 6 8
18 50 - 75 60 440 4 6
19 60 - 80 70 600 6 10
20 65 - 85 80 650 6 10
21 60 28 - 45 300 5 8
22 75 45 - 45 400 5 8
23 60 38 - 60 500 5 8
24 60 48 - 70 560 6 10
25 60 36 - 80 560 6 10
26 70 20 - 75 500 6 10
27 50 25 - 50 450 4 8
28 60 40 - 90 680 4 8
29 56 * 36 . 70 580 5 8
U 70 50 - 70 600 6 8
31 45 22 - 45 400 6 10
32 56 34 - 60 480 6 10
33 63 42 - 70 500 5 8
34 80 53 - 80 700 5 8
35 40 20 - 50 300 5 10
36 50 30 - 50 400 5 10
37 ~ 63 38 - 75 600 5 10
38 50 24 - 75 560 5 10
39 54 34 - 70 600 5 10
40 50 28 - 60 520 5 10
41 40 20 80 50 440 4 8
42 60 40 120 40 480 4 8
43 90 60 140 60 780 4 8
44 85 65 136 60 750 6 10
45 50 25 90 60 450 6 10
46 60 35 90 60 500 6 10




47 63 40 90 60 530 5 10
48 67 40 100 70 530 5 8
49 75 45 1o 75 680 5 8
50 66 50 1o 60 620 5 8
51 36 20 56 40 150 4 6
1 2 3 4 5 6 7 8
52 40 22 120 80 400 4 6
53 48 24 75 50 450 4 6
54 53 26 80 60 475 4 6
55 56 30 80 60 540 4 6
56 60 30 90 70 560 5 8
57 67 34 95 170 580 5 8
58 71 36 95 60 590 5 8
59 60 38 90 50 600 4 6
60 60 40 90 60 620 5 8
6l 48 29 75 48 540 5 8
62 53 32 80 53 560 3 8
63 67 45 100 67 630 4 8
64 48 26 80 72 680 4 8
65 56 35 85 74 700 5 10
66 75 52 105 75 810 5 10
67 63 40 105 63 600 5 10
68 56 30 90 56 580 3 6
69 50 25 80 75 650 3 6
70 60 38 100 60 650 3 6
71 38 25 58 30 100 4 8
72 42 30 68 40 150 4 8
73 48 35 70 40 200 4 6
74 56 40 80 50 500 4 8
75 ~' 58 42 80 50 540 3 6
76 53 38 78 40 400 3 6
77 56 40 80 45 500 3 6
78 60 40 85 30 540 3 6
79 45 34 85 30 150 5 10
80 40 28 70 30 150 5 10
81 40 22 60 30 300 4 8
82 45 26 63 40 400 4 8
83 53 32 71 30 640 4 .8
84 58 38 80 40 650 4 8
85 63 42 85 50 680 3 6
86 45 28 67 30 520 3 6
87 45 24 70 40 540 3 6
88 53 34 75 40 560 3 6
89 53 34 75 40 600 4 6
90 63 45 85 40 700 4 6
91 40 - 60 30 110 5 10
92 30 - 60 30 230 5 10
93 35 - 50 30 150 5 10
94 40 20 60 40 300 4 38
95 45 20 71 40 480 4 8
96 50 20 75 30 500 4 8
97 50 25 71 30 450 3 6
98 60 25 80 40 540 3 6
99 67 30 85 40 700 3 6
100 60 30 85 40 600 5 10

Marepuanamu 0XBaTbIBAEMOM U OXBATBIBAIOLICH J€TaIEN SABISIOTCS




COOTBETCTBEHHO:
BapuaHTel  1-10 - cranmp 40X - bp O® 10-1 Bapuanter 11-30 - cranb 20XH-
ctanb 45 Bapuantel 31-40 - ctans 40X - CY 20
BapuanTthl 41-50 -bp O® 10-1 — crans 40X BapuaaTer 51-60 - crans 40 - CU
30

BapuanTel 61-70 - cramp 40X - cranme 20XH Bapmanter 71-80 - crans 45 -
crans 20XH BapuaaTer 81 -90 - crane 20XH -crans 20XH BapuaaTer 91-100 —
ctanb 45 - bp O® 10-1.

Ta6nnua 4 - CoeiMHEHHUS OIIUNECBBIC U C NOANMINITHUKAMHA Ka4YCHU S

BapmaHT IMueBbEle COeOMHEHNS TIOMIMITHMKY KadeHMsS

Z.-d-D Paccurra |N' mOmumArIHMKA R,kH | XapaxTep

Tb HaTPy 3K

1 2 3 4 5 6

9-13 1-5
01 6x26x30 21, K2 204 2,5 A
02 8x32x36 22, K2 205 2,8 A
03 8x42x46 91, K1 206 3,0 B
04 8x46x50 51, X1 207 3,2 B
05 8x52x60 53, K2 208 4,1 A
06 8x56x65 51, X1 209 4,5 B
07 10x36x45 52, K.2 205 3,0 B
08 8x42x48 92, K2 206 3,3 [
09 9x46x56 24, X1 208 4,4 =
10 16x56x65 'o23, 210 5,1 A
9-10 3-6
11 6x21x25 51, X2 204 T A
12 10x32x40 1 52, 206 2,6 B
13 10x36x45 93, K1 208 3,4 A
14 1 8x56x62 24, X2 210 4,6 B
15 ' 6x26x30 24, X1 305 2,7 B
16 8x36x40 93, K2 307 4,0 A
17 1 8x42x48 51, X1 209 4,5 A
18 1 8x52x60 31, K2 2o 5,0 B
19 8x56x65 53, K1 212 5,3 B
20 8x62x72 93, K2 213 6,3 A
6-8 5-8

21 6x21x25 52, K1 204 2,4 A
22 6x26x32 92, K2 206 2,7 A
23 8x32x36 93, K1 206 3,0 B
24 8x36x42 24, X1 207 3,2 B
25 10x26x32 53, K2 207 3,6 A
26 10x32x40 51, K1 205 2,4 B
27 8x42x48 51, K2 206 3,3 B
28 10x32x40 52, K2 208 4,6 A




29 8x52x60 22, K1 206 3,6 B

30 8x36x40 31, K1 210 5.2 A
3-6 3-4

31 8x26x30 51, K2 305 3,0 A

32 8x36x42 32, K2 307 3,6 A

33 8x46x54 23, K1 309 6,0 A

34 8x56x65 24, K1 311 6,4 A
2 3 4 5 6

35 6x31x25 33, K2 304 2,6 A

36 10x32x40 51,K1 306 3,2 B

37 10x42x52 22,K2 308 5,3 B

38 10x26x32 31,K1 305 3,3 B

39 10x36x45 52,K2 307 1,8 B

40 8x32x36 54, K1 306 3,5 A
2-6

41 6-11x14 21,K1 206 3,6 A

42 6x21x25 92,K1 210 A

43 8x46x50 23,K2 216 6,4 B

44 10x42x52 23,K1 217 8,8 B

45 6x11x14 92,K2 205 3,2 A

46 6x13x16 93,K2 206 3,4 A

47 6x16x20 92,K2 207 4,1 A

48 10x21x26 21,K2 208 4,6 B

49 10x23x29 22.,K1 210 5,8 B

50 6x28x34 23,K2 212 6,2 A
11-12

51 6x26x30 33,K2 307 3,7 A

52 10x23x29 52, K1 308 3,9 B

53 10x26x32 52,K2 309 3,9 A

6x28x30 951, K1 310 ' B

55 10x32x40 52, K2 311 4,2 A

56 8x32x42 93,K1 312 4,4 A

57 10x36x45 23,K1 313 4,5 B

58 10x42%58 54, K1 314 4,8 A

59 8x42x48 53, K1 315 5,0 B

60 8x46x54 51, K2 316 5,2 B

9 - 14 | 7-9

61 10x23x29 52, K2 2,8 A

62 10x26x32 33,K1 20 3,1 B

63 10x36x45 91,Kl 20 3, 8 A

64 10x21x26 22,K1 4,2 B

65 10x28%35 53, K2 30 B

66 10x42x52 32,K2 30 5,2 A

1 2 3 5 6

67 10x32x40 52,K2 206 3,4 A

68 6x26x30 24, K2 205 3,0 A

69 6x21x25 22, K1 204 2,7 B

70 8x32x38 24, Kl 206 3,2 A

7-9

71 10x21x26 23, K2 208 3,2 A

72 10x23x29 24, K2 3,5 A

73 10x28x35 24, K2 210 3,8 A

74 10*32*40 94,K1 211 4,0 B

75 10x46x56 23, K1 312 4,5 B

76 T 16x52x60 33, K2 311 5,0 B




77 16x56x65 32, K1 212 5,0 A
78 16x62x72 52, K1 312 5,2 A
79 16x72x82 52, K1 310 4,5 B
80 A0 2x92 33, K2 309 3,8 B
14
81 6x21%25 52, K1 204 3,1 A
82 10x36x45 52, K1 205 3,8 B
83 8x36%40 53, K1 206 4,2 B
84 8%52%60 52, K1 207 5,0 A
85 8x26%30 33, K2 208 5,6 A
86 8x42x48 52, K2 206 4,0 A
87 8x56%62 54, K1 204 3,4 A
88 10x46x56 33, K2 206 4,4 A
89 10x36x45 21, K1 207 4,7 B
90 8x46%50 52, K2 208 5,2 B
4-10
91 10x23%29 51, K2 306 5,6 A
92 10%26%32 51, KL 307 5,8 B
93 8x42x48 53, K2 310 7,7 2
94 8%56%65 52, K2 313 8,0 B
95 8x62%72 52, K2 215 6,7 A
96 8x36x40 53, K2 208 ;0 B
97 8x46%50 53, K! 210 4,8 B
98 10%32%40 52, K1 2009 5,2 A
99 16x52x60 51, KL 212 6,0 A
100 16x56x65 51, K2 313 7,0 B

VYcnoBHBIE 0003HAYCHUS:

D1 - 3JIEMEHTHBIN KaJIMOp JJI KOHTPOJIS IICHTPUPYIOIIETO TUaMeTpa BaJia.

D2 - BJIEMEHTHBIN KaauOp ISl KOHTPOJIS IIMPUHBI IIIJIUIA Baja.
D3- 37IeMEHTHBIN KaJTuOp JJIs1 KOHTPOJIS LIEHTPUPYIOIIETO TUaMeTpa BTYJIKH.
D4- 3]1eMEHTHBIN KaJTuOp JJIs1 KOHTPOJIS ITUPHHBI BIIAJMHBI BTYJIKH.
K1 - xoMIuiekcHbIN KanuOp AT KOHTPOJIS Baia.
K2 - KOMIUIEKCHBIN KaauOp JUIsl KOHTPOJIS BTYJIKH.
A - Harpyska ¢ yMEpEHHBIMH TOJTYKAMHU U BHOpaUsAMH, reperpy3ka a0 150 %
B - Harpyska ¢ CHIbHBIMH yJiapaMH B BUOpanusmu, reperpyska mgo 300 %



Tabnuna 5 [TapameTpsl ¥ pekUMBbI pabOTHI 3y0OUaThIX epeaay

[lapaMeTprl 1 PeXxmMbl PaboTH

BapuaHT
m, MM 7, a, MM V, m/c T, % T,,°c
2 3 4 5 6 7

01 2 60 100 4,5 40 30
02 2,5 50 125 6,2 60 40
03 3 40 150 3,6 48 40
04 2 42 72 3,2 50 38
05 2 47 88 3,8 55 45
06 4 35 160 4,8 ~ 60 45
07 2,5 60 150 6,6 65 52
08 3 45 120 5,2 52 44
09 3 29 90 3,0 48 40
10 2,25 42 115 2,8 50 34
11 2 65 110 8 60 50
12 2,5 60 125 7,5 57 50
13 3 50 120 6,8 54 45
14 4 40 200 6,4 50 40
15 2,5 50 112,5 2 70 50
16 2,75 47 121 11 70 52
17 3 60 165 10,5 65 50
18 3,5 40 105 10,4 65 55
19 4 35 140 1,2 60 50

20 4,5 30 135 10,6 75 55
21 2 45 90 5,0 50 40

22 2,25 40 112,5 4,8 50 42

23 2,5 40 100 4,2 48 40
24 2,75 35 IO 3,5 48 42
258 el 40 180 AN 0N AD
26 2,25 50 135 3.8 40 34
27 2,5 50 150 3,5 50 40
28 3 35 135 3,2 50 42
29 3 40 150 3,0 45 36
30 3,5 50 140 3,4 48 36
31 2 65 110 6,5 55 45
32 2,25 70 136 6,2 50 40

33 2,75 65 165 4,0 45 35

34 3 50 135 3,8 45 36

35 3,5 40 175 3,5 40 32

36 4 40 200 2,8 45 30
37 3,5 50 140 2,6 40 30

38 3 60 150 3,0 50 40
39 2,5 50 100 2,8 50 42
40 2 60 100 2,5 55 40
41 1,5 38 66 4,5 60 50
42 , 5 31 80 4,2 60 52
43 2,75 42 121 4,0 55 42
44 4 27 120 3,8 50 42
45 1,5 35 60 6,4 65 50
46 1,75 42 87,5 4,8 60 58
47 2 42 100 4,0 50 40
48 2,5 35 100 3,2 45 35
49 2,5 38 125 3,5 48 35




50 3 40 150 2,8 40 30
51 2 40 70 4,5 50 38
52 2,5 40 100 4,8 56 42
1 2 3 4 5 6 7
53 2,5 50 125 3,3 50 40
54 2 60 100 3,5 48 50
55 3 40 105 5,8 52 40
56 3 30 120 6,8 50 40
57 3 26 78 8 55 42
58 2 30 90 8,1 54 42
59 2,5 60 150 8 54 38
60 2 80 160 8,4 54 40
6l 2 24 60 6,5 55 45
62 2 2.0 50 6,8 50 42
63 3 44 132 7,2 54 40
64 3 46 138 6 45 35
65 3 52 156 8,8 55 45
66 3 60 135 9,0 56 45
67 4 40 160 9,0 60 50
68 4 45 180 38 65 52
69 4 50 200 8,5 70 55 1
70 4 52 210 9,5 70 53
71 2 30 70 6,2 54 45
72 2 36 70 6,8 50 40
73 3 24 180 7 50 38
74 3 27 81 6,2 45 35
75 28 84 6.6 48 38
76 2 40 120 7 54 42
77 2 42 84 7 50 40
78 2 [+5e 90 8 5~0 40
79 3 30 90 9 55 44
80 3 25 75 9 56 45
81 4 40 160 9 54 42
82 4 30 120 9 58 44
83 4 35 140 6,5 50 40
84 3 40 120 6,5 50 40
85 3 45 135 7 50 40
86 3 50 150 7 52 40
87 2 50 125 8 50 40
88 2 60 140 8,4 50 38
89 2,5 60 150 7,5 60 50
90 2,5 50 125 7,5 62 50
91 3 44 132 7,5 60 50
92 3 48 144 8,2 62 50
93 3 60 150 6 48 50
94 3 60 150 5,4 45 35
95 2 36 90 6,8 52 43
96 2 40 76 7,4 55 45
97 2 44 66 7,8 60 50
98 2,8 36 90 8,2 58 48
99 2,5 44 1o 8,4 60 50
100 2,5 56 168 7,4 55 45

ITpu pacuére mpunsars: 01=11.10"'rpan." ;

012=9,8.10~" rpan" .




Tabmuna 6 [lannbple s pacuéra pasMepHOU IerH

BapuaHT HoMmMHasnbHEIE pPa3MEpH 3BEHbEB PA3MEPHOM LENu
AZ Al Az A3 A4 A5 A6 A7
1 2 3 4 5 6 7 8 9
01 Loz ° 10 45 15 2 67 8 2
02 140.2 0.1 12 48 18 3 75 10 3
03 1403 0.2 15 50 20 4 80 14 4
04 1402 -0.3 18 55 22 5 90 16 5
05 1-0.45 20 60 30 6 105 18 6
06 0 22 65 32 7 115 18 7
+0 2
07 1+0,4 18 50 20 5 85 14 5
08 1-0,38 12 52 20 5 80 15 5
09 10,1 -0.2 8 40 15 4 60 12 4
10 1+0,3 -0,1 15 40 20 6 80 18 6
11 0 86 5 18 9 40 14
+0,6
12 1£0, 2 100 10 20 7 48 16 -
13 10,25 126 20 22 12 55 18 -
14 1£0,2 140 18 24 8 71 20 -
15 120, 2 130 14 22 14 60 21 -
16 1-0,4 1o 12 21 11 50 17 -
17 2 113 16 23 8 50 18 -
-0,35
18 2+0,2 130 10 25 12 65 20 -
19 140,18 125 16 26 14 48 22 -
20 140, 25 130 18 28 12 50 23 -
21 140,25 17 4 202 4 26 160 16
22 0+0,5 5 3 178 3 25 140 14
23 1-0.4 6 3 192 3 26 150 15
24 1-0,5 8 4 197 4 20 160 16
25 1-0,45 9 5 219 5 32 170 17
26 077 10 6 215 6 30 170 17
27 1-0,46 10 5 175 5 20 140 14
28 10,28 12 7 227 7 30 180 18
29 1+0,2 9 5 204 5 28 160 16
30 1-0.« 14 8 251 8 32 200 20
31 10,2 17 30 10 17 12 95 8
32 120,15 21 45 12 21 16 130 14
33 1+0,2 -0,3 25 50 14 25 22 155 18
34 1'-0,4 29 60 17 29 26 186 24




1 2 3 4 5 6 7 8 9
35 1 15 65 16 25 22 162 18
36 120,25 19 70 13 19 16 152 14
37 1-0.45 23 60 12 23 17 150 14
38 10,26 17 70 10 o 16 145 14
39 004 21 48 10 21 16 130 14
40 0705 19 50 12 19 14 124 10
41 0 "0° 1,4 16 4,6 16 38 - -
0 0 0% 2 20 8 20 50 - -
43 07%° 2.4 26 21,6 36 76 - -
44 0" 2,4 28 31,6 28 90 - -
45 050 1,4 15 6,6 15 28 - -
46 0 07 1,6 16 8.4 16 42 -

47 10,13 2 17 Tor 17 47
48 1 0.2 2 19 12 19 53 -

49 "o 25 2.4 20 12,6 20 56 - -
50 1'% 2 22 16 22 63 -
51 0™ 20 28 18 2 68 -
52 0 00 25 34 17 2 78 -

53 0.3 32 34 18 3 "

0 87
54 0 07 24 46 18 2
90
55 30 56 18 3 107 -
0 +0,2
56 e 32 23 19 3 77 | - -
+
57 0 34 25| 20 3 82 | - -
58 077 36 12| 21 3 72 - -
59 0™ 38 21 | 20 3 82 | - -
60 0 40 22| 22 3 87 | - -
61 9402 5 26 14 20 | - -
62 6 30 15 24 | - -
) +0,4

63 2 04 6 36 17 28 | - -
64 27033 8 32 15 28 | - -
65 2 03 9 35 17 30 | - -
66 27030 9 39 19 32 | - -
67 570 35 16 30 - -
68 270 5 29 15 22 | - -




69 203 6 19 14 14 | -
70 270 8 20 16 15 | -
71 s 56 18 5 7 215
72 1o 60 19 5 7 24 | 6
73 1P 63 20 6 7 25 | 6
74 1£0,2 63 21 6 7 25 | 5
75 140,18 67 22 7 7 26 | 6
76 240,22 30 29 7 8 30 | 8
77 240,20 71 22 6 8 30 | 7
78 240,18 85 | 31 8 9 34 [ 5
79 240,20 85 27 8 9 30 7
80 240,22 30 25 8 9 34 6
81 10,15 -80 16 5 60 - -
82 1709 90 17 7 67 - -
33 17 30 18 13 50 - -
84 TR 93 19 12 63 - ;
85 035 71 17 4 50 - -
0+0,10
86 0™ 05 85 15 3 67 - -
87 07" 045 87 15 5 67 - -
88 07" o1s 84 21 7 56 - -
89 0 0 86 19 7 60 - -
90 140,16 " 108 20 14 75 - -
91 1193 1 6 19 12 37 -
92 10,10 1 8 19 12 39 -
93 1 24 1 5 27 15 47 -
94 1 025 2 7 33 15 55 -
95 10,13 2 8 25 18 50 -
96 +0,50 2 7 18 12 36 -
0.0,30
97 0 0 1 8 20 15 42 -
98 0 *048 1 6 19 15 39 -
99 +0,45 2 7 22 18 45 -
0 +0,25
100 1 8 33 18 48 -

0+0.70

+0,48







